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Instrukcja montazu
@ Névod k montézi
@ Montageanleitung
Assembly instruction
® Model d'emploi @ NucTpykmums mo MOHTaxKy
@ Szerelési utmutato @ Instructiuni de montare
® Istruzione di montaggio @ Navod k montazi

@ Handleiding voor de montage @ Montaj talimati

é Uwaga e Upozornini e Achtung e Attention e Caution e Figyelem
Attenzione e Opgelet e Bunmanue e Atentie e Upozornenie o Dikkat

P L Czyszczenie nalezy wykonaé wylacznie za pomocg sciereczki lub lekko nawilzonego rgcznika.
Nie stosowac srodkow czyszczacych do szorowania.

C7 Cisténi je nutné vykonévat vjhradn pomoci utsrky nebo lehce navih¥eného rudniku.
Nepouzivejte &istici prostfedky obsahujicf abrazivni &stice.
D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel verwenden.|

G B Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

F Le nettoyage se fait uniquement 4 1'aide d'un torchon ou d'une serviette
1égerement mouillée.

HU A tisztitds kizardlag trlBruha vary enyhén nedvesitett tdr81kdzé segitségével végezhets.
Strol6 hatésa tisztitészereket nem szabad hasznélni.

‘ Pulire esclusivamente con un panno o un asciugamano umido.

Am\«&m“‘©

NIB Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. Gebruik geen schurende poetsmiddelen.

R U OugunaiiTe OT IBUIA TPSIIKOM MM CIETKA BIAKHON Betombio. He fomycKaeTes IpHMEHEHHUE
YHCTAINHUX CPEACTB, HE IIPCA-HAZHAYCHHBIX )l yXO4a 3a Mebebio.

Curiitare trebuie efectuat numnai cu o cirpi sau cu un prosop ugor umezit.
RO
Nu utilizati agenti de curiitare abrazivi.
SK Cisteni je nutné vykonévat' vjhradne pomoci utierky nebo l'ahko zvlhnutjm ruénikom.
Nepouzivajte &istiaci prostriedky obsahujici abrazivni Eastice.
TR Liitfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemil yumugak bir bezle siliniz. Agindirici
temizlik malzemeleri kullanmayiniz.
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Karta serwisowa ¢ Servisnilist ¢ Service Karte e Servicecard ¢ Carte de service o Szervizkartya
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N /

0. 1. c. 3. 4. 3. 6. 7. 8. S 10.

MAX
okg

3.5x13 | M4.0x25

03 2/9




X3 -

x3

°

1200x502x32

o

695x500x32

o

695x483x15

f1‘icilj’ .

373x188x15

318x344x3

411x500x15

724x500x32

o

362x462x15

N CIED

350x140x15

x3

G140

350x140x15

702x369x3

755%x300x15

x3

307x140x15

03 3/9




10

8.0x30

10

03 4/9



S5 KPL

o Qo

> e (=% oo

Q”

T O O O O [ColH

C

:@ O O o

b

[N e

I
cro o o C)i(\ao)

I

=

03 5/9



03 6/9










W8<

J%0 o 0 E—_ °o0 o 600 |

[ co0¢é

B}
[
:Eo [S3e) o O OO0l © ©o o

El

> | Jooo

10

) wa

S 08

M4.0x25

UJADY

11

03 9/9




P® O EBOOO OO 80

W przypadku reklamacji prosimy o podanie numeru z etykiety samoprzylepnej
umieszczonej na meblu.

V ptipad¢ reklamace prosim uved'te ¢islo ze samolepici etikety umisténé na
nabytku.

Bitte geben Sie im Reklamationsfall die Nummer des auf dem Mdbel
angebrachten Selbstklebeetiketts an.

In the event of a complaint, please provide the number from the self-adhesive
label placed on the furniture.

En cas de réclamation, merci d'indiquer le numéro de 1'étiquette autocollante
apposée sur le meuble.

Panasz esetén kérjiik, adja meg a butorra helyezett 6ntapadds cimkén talalhatéd
szamot.

In caso di reclamo, si prega di fornire il numero dell'etichetta autoadesiva posta
sul mobile.

Geef bij een klacht het nummer door van het zelfklevende etiket op het meubel.

B cimydae pexiamMaryu ykaxuTe HOMep Ha CaMOKIIESIIEHCS STHKETKE,
IIPUKPEIUIEHHOU K Meben.

In cazul unei reclamatii, va rugdm sa furnizati numarul de pe eticheta autoadeziva
plasatd pe mobilier.

V pripade staznosti uved'te ¢islo samolepiaceho $titku umiestneného na nabytku.

Sikayette, liitfen mobilyalara yerlestirilen kendinden yapiskanl etiketten
numaray1 verin.

———— 670 ———————

Spéika z ograniczen sdpowlodziainescia

UL Belesiawlecka 10
98-400 Wieruszow
Polon
hm@imsil

Art. Nr 1234 5678
24123456/ -78

Serial No.: NI odl
e Zryw
2345 Do not tear offl
Nicht abreiSen!




DE Mo6bel aus Naturholz und Plattenwerkstoffen

PL Meble z drewna naturalnego oraz ptyt drewnopochodnych
NL Meubelen van natuurhout en plaatmateriaal

GB Furniture made from natural wood and panel materials

IT Mobili in legno naturale e materiali pannellati

FR Meuble en bois naturel et plaque en dérivé du bois

TR Dal alap ve kereste malzemelerdeniiretiimi mobilya
RU 0ooooon

PL
DrogalKlientko, Drogi Kliencie, Dzil kujemy za zaméwienie!

Eﬁzﬁlﬁ nie od-tegcucﬁ akupiony przez Pa ['stwa mebel z Wykﬁnﬂniz_ldrewna litego, czy te posiada on front wykonany z ptyty o wysokim
lub te'z ptyty pokrytej matowym tworzywem sztdc ad mebel ma swoje specjalne wtaciwoci. Réwnie wtaciwo'ci i

ROWMobilna dmklmmatgwe meitedialerfibrodermimoas@adaj | meblom indywidualnego charakteru. Poniewa meble z

tur In ieustapnie w tawmne zjatanie, wilgoci czynnikg@yw atmosferycznych, mog! ' na ich powierzchni sporadycznie pojawia
m% ém §J§QN¥)“€H mater ﬁ cenie kgloru)i/drewncg) mo e [ciemnie [ g :
Kom fevkqm e‘V—@ Ardre oo Wm@ terigldne normaine. Niniejsza instrukcja
cenhe wskazowl ldot czlc plel gnacji mebli, ab Jak na d’ru ej’m gI1 a [ stwo cleszy( sil |z ich nienagannego wygl du.
ﬁ\ﬁft terzt&rmesze es ?aanyagbol és butor apok
« Nie stawial'na meblach gori cych przedmiotow.
« Nie stawial || wieczek bezpol rednio na meblach. DE

. W prz padku rozlanla wod natychmlastj w
G@H%\%‘k‘f& P%EEserg%ﬁ?@ﬁ “Qﬂ;kr cone, a okucia dobrze przymo(:DWF?netd?g&a | e b et ER s
E;@Egeme ganz speZ|eI genschaﬂen uch I—ijje&éeschﬁénhelt und Bgru\hm@ézuﬁg Belspﬁlglggltrllﬁga?e ﬁstewl?el Naturhomobeln
Slﬂ‘ﬂsﬁs'h% é@é"mﬂ% serpsnienungdaieusiaeinRaBelliels. M MalelaysoliatwhclzstindiaRnisias freuahiighpiisaehwankungen
Y&IBPE)BhA i J wwé?f N;%I@’E’%H%r&ﬂi&h QR&RfReheLaY q’b@l@h@wF&%Rﬁ%@ﬁﬁyﬁ?@@ﬁ%%’ﬂﬁﬂeEﬁa%&ﬁlhwmﬁém
wygte;s{ﬁé %ﬁw@gﬁﬁgﬁﬁy 3830 dieohrbpabigunanzien SaRd gl Spkehnassidi \leprYgIRAGeTTIERCRINE RIS PpiuyRehstoff
vk konnen W?@éz?”&?ﬁ‘é‘ SeMibasy S RAGE pIRRE A niding s Jitanc MiirlstiieksvarBrwdasLisie Barkralsieidaran

GW&" Eh(ﬂ\"é n|n|erze wskazowkl w bezp|ecznym miejscu.

Ejﬂ&!’@ ?’@Pﬂl’i NW F&lolejowanych mebli z drewna naturalnego
. Kelne Kerzen irekt auf die obe stellen

« Verschittete Flussigkeiten sofort aufwischen.

« In regelmaRigen Abstéanden den festen Sitz von Schrauben und Beschle@en kontrollieren.

ﬁﬁr typische, aromatische Holzgeruch ist bei Naturholzmébeln immer ein Qualitatsbeweis. Helle Stellen an den Asten entstehen durch einen

irlichen Harzaustritt und kénnen mit einem trockenen, fusselfreien Tuch abpoliert werden.

Auch von anderen Holz-, Lack-,Leder- oder Polstermaterialien ist ein schwacher Eigengeruch am Anfang unvermeidbar. Diese Gerliche
verschwinden nach einiger Zeit von allein. Wenn Sie dem nachhelfen wollen, liften Sie in der Anfangszeit haufiger und/oder wischen Sie die
Maobel leicht feucht mit Wasser aus, das mit ein wenig Essig versetzt ist.

» Bewahren Sie diese Hinweise gut auf.
Pflegehinweise fiir gelaugte/gedlte Mobel aus Naturholz
Die Oberflache lhres neuen Mdbelstiicks ist mit rein biologischem Ol behandelt. Um diesen natiirlichen, gelaugt/gedlten Glanz zu bewahren,



Powierzchnia zakupionego mebla zostata zabezpieczona czystym biologicznym olejem. Aby zachowa!naturalny potysk powierzchni, zalecamy co
pewien czas nacieral i1 olejem do piel’gnacji mebli. Po zabezpieczeniu powierzchni olejem zalecamy wytrze! " nie pozostawiaj c[] [ladow
szmatk L [ciereczka po u yciu powinna wyschn [ nast/pnie mo na j iwyrzucil.
Wskazoéwki dotycz'ce piel gnacji mebli z surowego/bejcowanego drewna naturalnego
Powierzchnil ' mebli najlepiej jest czyl cilIwilgotn( [ ciereczk . Uwaga: Nie u ywa [ ri cych [rodkéw czyszcz [ cych ani rozpuszczalnikow.
Wskazoéwki dotyczce piel gnacji mebli z ptyt drewnopochodnych
Do piel gnacji mebli najlepiej uwal mil kkiej, nie pozostawiajl cej [ladéow szmatki. Powierzchni'| naley przetrze! lekko zwil on' szmatkl
Podstawowe zasady: Nigdy nie naley stosowalponi szych | rodkéw/urz dze|czyszcz cych:
« [Iciereczekz mikrofazy ani g/ 'bekdo usuwania brudu. Czsto zawierajIdrobinki "cierne, ktére mog [ porysowa Ipowierzchni’;
« ostrych substancji chemicznych np. Jirodkéwszorujcych lub rozpuszczalnikow.
Mog ! one uszkodzilIpowierzchnil;
« proszkéw czyszczicych , waty stalowej ani ostrych myjek. Mogllone na state uszkodzi I powierzchni(;
« odkurzacza. Szczotka odkurzacza mo e porysowal |powierzchni';
* myjek parowychWysokie cil nienie i wilgo'mog | uszkodzil |powierzchnil oraz spowodowa rozklejenie materiatu.
Dziat Rozwoju Produktu
NL

Beste klant,

Hartelijk dank voor uw bestelling!

Het maakt niet uit of u een meubelstuk van natuurhout, een hoogglanzende voorkant of een matte plastic voorkant hebt gekocht — elk meubelstuk
heeft zijn heel bijzondere eigenschappen. Ook de staat en structuur van het hout zoals kleinere takken bij natuurhouten meubelen maken deel uit
van de individuele look van elk afzonderlijk meubelstuk. Omdat meubelen van natuurhout zijn blootgesteld aan permanente klimaaten
vochtigheidsschommelingen, kunnen er af en toe wijzigingen optreden van de bovenlaag zoals haarscheurtjes of kleurveranderingen. In het
algemeen neemt na verloop van tijd de helderheid af en de kleurverzadiging toe — het hout wordt donkerder.[@e genoemde wijzigingen vormen bij
een natuurlijke grondstof zoals hout een normaal proces. Dit boekje moet u een paar tips geven over het onderhoud van uw meubelstuk, zodat u
er lange tijd plezier aan kunt beleven. In principe geldt:

« Plaats geen hete voorwerpen op de meubelen.

« Plaats geen kaarsen direct op de meubelen.

» Veeg gemorste vloeistoffen direct af.

« Controleer met regelmatige intervallen het stevige houvast van schroeven en beslag.

« De typische, aromatische houtgeur is steeds een kwaliteitsbewijs bij natuurhouten meubelen.

» Heldere plaatsen aan de takken ontstaan door een natuurlijk uittreden van hars en kunnen worden weggepolijst met een droge, pluisjesvrije
doek.

« Ook van andere houten, gelakte, lederen of gestoffeerde materialen is een zwakke eigen reuk bij het Begin niet te vermijden. Deze geuren
verdwijnen na enige tijd vanzelf. Als u wilt dat het sneller gaat, verlucht u in het begin vaker en/of veegt de meubelen lichtjes vochtig af met water,
dat een beetje is aangelengd met azijn.

» Bewaar deze instructies goed.

Onderhoudsinstructies voor geloogde/ geoliede meubelen van natuurhout

De bovenlaag van uw nieuw meubelstuk is behandeld met puur biologische olie. Om deze natuurlijke, geloogde/ geoliede glans te bewaren, raden
we u aan het meubel af en toe verder te behandelen met een geschikte meubelolie. Omdat door de soort opperviaktebehandeling eventuele
resten van natuurolie kunnen achterblijven, raden we u aan de meubelen af te wrijven met een pluisjesvrije doek. De doek na gebruik laten drogen
en eerst dan wegwerpen.

Onderhoudsinstructies voor natuurlijke/ gelakte meubelen van natuurhout

De bovenlaag kan het best met een matig vochtige doek worden gereinigd. Opgelet: Bijtende of oplosmiddelhoudende reinigingsmiddelen of
politoer mogen niet worden gebruikt.[@P

Onderhoudsinstructies voor meubelen van plaatmateriaal Gebruik voor de reiniging van uw meubel van plaatmateriaal het best een zachte,
niet pluizige doek of een leren doek. Veeg de opperviakten ietwat vochtig af. In principe geldt: Gebruik zeker niet volgende reinigings- en
poetsmiddelen:

» microvezeldoeken of vuilgommen. Deze bevatten vaak fijne slijpdeeltjes die kunnen leiden tot krassen op de oppervlakken;

» scherpe chemische substanties zoals schurende poets- of oplosmiddelen. Deze kunnen de oppervliakken eveneens beschadigen;

» schuurpoeder, staalwol of pannensponzen. Ze vernielen het opperviak zo erg dat een reparatie niet meer mogelijk is;

« stofzuiger. Mondstukken en borstels kunnen krassen op de oppervlakken veroorzaken;

« stoomreiniger. Door de hoge druk en de hitte, waarmee de stoom op de bovenlagen komt, kunnen deze worden beschadigd of zelfs loskomen
van de ondergrond.

De productontwikkelingsafdeling

GB
Dear customer, Thank you for your order!
No matter if you bought a piece of furniture made from natural wood, a high-gloss front or a plastic front — every piece of furniture has unique
characteristics. Even the texture and structure of wood, such as small knots in natural wood furniture, are part of the individual charisma of each
piece of furniture. Since natural wood furniture are permanently exposed to climate and humidity fluctuations, changes to the Surface may occur
(e.g. hair cracks or changes in colour) in some cases. In general, brightness decreases and colour saturation increases in the course of time — the
wood darkens. The changes mentioned above are normal for natural raw materials such as wood. This booklet provides some care tips for
your piece of furniture so that you can enjoy it for a long time.
The following applies in general:
» Don'’t place any hot objects on the furniture.
» Don't place candles directly on the furniture.
« Immediately wipe off any spilled liquids.
* Regularly check if the screws and fittings are tight.
* The typical, aromatic wooden odour is always a proof of quality for natural wood furniture.
« The natural emission of resin may produce bright spots on the knots which can be polished with a dry, lintfree cloth.
« Initially, a slight intrinsic odour is unavoidable for other wooden, paint, leather or upholstery materials too. These odours automatically disappear
after a while. If you want to speed up this process, ventilate more often at the beginning and/or wipe out the furniture with a slightly damp cloth
which was soaked in water mixed with a small amount of vinegar.
» Keep these notes in a safe place.
Care notes for stripped/oiled furniture made of natural wood
The surface of your new piece of furniture has been treated with pure organic oil. We recommend an occasional after treatment with suitable
furniture oil to preserve this natural, stripped/oil gloss. Since some residue of natural oil may remain on the furniture due to the Surface treatment
method, we recommend to rub off the furniture with a lint-free cloth. After use, let the cloth dry completely before disposal.
Care notes for untreated/painted furniture made of natural wood Using a moderately damp cloth is the most suitable method for cleaning the
surface. Attention: Corrosive cleaners as well as cleaners containing solvents or polish must not be used.
Care notes for furniture made of panel materials We recommend using a soft, lint-free cloth or a shammy for conditioning your piece of
furniture made of panel materials. Wipe off the surfaces with a slightly damp cloth or shammy. The following applies in general: Please don'’t
use the following detergents or cleaning agents at all:
» microfibre cloths or dirt erasers. They often contain fine abrasive particles which can cause scratches on the surfaces;
- aggressive chemical substances as well as abrasive cleaning agents or solvents. They may damage the
surfaces too;




» scouring powder, steel wool or scouring pads. They destroy the surface so badly that reconditioning is impossible;
« vacuum cleaners. The nozzles and brushes can cause scratches on the surfaces;
« steam cleaners. The surfaces may be damaged or separated from the ground due to the high pressure and heat of the water vapour.

Your product development team

IT
Gentili clienti, sentiti ringraziamenti per il vostro ordine!
A prescindere che abbiate scelto un mobile realizzato in legno naturale, un fronte lucido o un fronte di materiale plastico opaco — ogni esemplare
la sue particolarita. Anche le caratteristiche e la struttura del legno, quali ad esempio rami minori nei mobili di legno naturale, sono parte del
fascino individuale di ogni singolo mobile. Dato che i mobili in legno naturale sono esposti al continuo variare del clima e dell‘'umidita, & probabile
che in superficie insorgano mutamenti quali crepe capillari o cambiamenti di colore. Generalmente con passar del tempo diminuisce la chiarezza e
aumenta la saturazione del colore — il legno si scurisce. | citati mutamenti sono un normale processo dei materiali naturali, quali appunto
il legno. Il presente libretto intende darvi alcuni suggerimenti sulla cura del vostro mobile, affinché vi procuri lunghe soddisfazioni.
Sostanzialmente vale:
» Non poggiare oggetti roventi sui mobili.
» Non poggiare candele a diretto contatto dei mobili.
« Asciugare subito i liquidi sversati.
« Ad intervalli periodici controllare se viti e cerniere sono salde.
« |l caratteristico odore fragrante & sempre una prova di qualita dei mobili in legno naturale.
« Le macchie chiare sui rami si formano per via della naturale fuoriuscita di resina, e sono levigabili con un panno asciutto che non lascia peli.
» Anche trattandosi di altri materiali lignei, di vernice, pelle o imbottiti, all'inizio & inevitabile un leggero odore caratteristico. Dopo qualche tempo
pero, questi odori svaniscono da sé. Potete aiutare a farli volatilizzare in minor tempo cambiando piti spesso aria all‘inizio e/o passando sui mobili
un panno umido d‘acqua con qualche goccia d‘aceto.
« Conservare bene le presenti istruzioni. Istruzioni sulla cura dei mobili in legno naturale lisciviato/oliato La superficie di questo vostro nuovo
mobile & trattata con olio puramente biologico. Per mantenere la naturale lucentezza lisciviata/oliata, vi consigliamo di ripetere il trattamento con
un adeguato olio per mobili. Dato che per via del trattamento superficiale possono eventualmente residuarsi tracce di prodotto, vi consigliamo di
strofinare i mobili con un panno che non lascia peli. Fate asciugare il panno usato prima di smaltirlo.
Istruzioni sulla cura dei mobili in legno naturale non trattato/verniciato Il modo migliore di pulire la superficie & usare un panno
moderatamente umido. Attenzione: Non utilizzare lucidi per mobili oppure detergenti abrasivi o a base di solventi.
Istruzioni sulla cura dei mobili in materiali pannellati Per la cura dei mobili in materiali pannellati si consiglia di usare un panno morbido, che
non lascia peli, o un panno di pelle. Passare il panno leggermente umido sulle superfici. Sostanzialmente vale: In nessun caso utilizzare i
seguenti detergenti e prodotti per la pulizia:
« panni in microfibra o spugne a tampone Questi prodotti contengono spesso fini particelle abrasive, che possono provocare sgraffiature sui
mobili;
« forti sostanze chimiche nonché detergenti o solventi abrasivi. Anche questi prodotti possono aggredire le superfici.
- polvere abrasiva, paglietta d‘acciaio o spugne abrasive. Rovinerebbero la superficie in modo tale che non sarebbe piu possibile ripararle;
« aspirapolvere. Bocchette e spazzole possono sgraffiare le superfici;
« pulitrice a vapore Per via dell‘elevata pressione e calore con cui il vapore colpisce le superfici, esse rischiano di deteriorarsi o addirittura
staccarsi dalla sottostruttura.
Area Sviluppo prodotti

FR
Chere cliente, cher client, Merci pour votre commande !
Peu importe que vous ayez acheté un meuble fabriqué en bois naturel, un face haute brillance ou une face en plastique mat — chaque meuble a
ses propriétés spécifiques. Méme les propriétés et la structure du bois, comme par exemple les petits noeuds sur des meubles en bois naturel,
font partie de I'aspect de chaque meuble. Comme le meuble en bois naturel est soumis aux variations permanentes du climat et de I'humidité, il se
peut que quelques modifications surviennent sur la surface, comme par exemple de fines fissures ou des décolorations. En regle générale, au
cours du temps, la clarté du bois diminue et son intensité de couleur augmente — le bois devient foncé. Les modifications susnommées sont un
processus normal des matiéres naturelles comme le bois. Ce petit livret vous donne quelques astuces sur I‘entretien de votre meuble pour que
vous puissiez en profiter longtemps.
En regle générale :
» Ne pas poser d‘objets chauds sur le meuble.
» Ne pas poser de bougies directement sur le meuble.
» Essuyer immédiatement les liquides renversés.
- Alintervalles réguliers, contréler que les vis et les ferrures sont bien en place.
* L'odeur aromatique typique du bois est toujours une preuve de qualité des meubles en bois naturel.
« Les endroits clairs sur les noeuds se produisent par une sécrétion naturelle de résine qui s‘élimine avec un chiffon sec non pelucheux.
« Les autres matériaux comme le bois, la peinture, le cuir ou le rembourrage dégagent inévitablement une légéere odeur. Ces odeurs disparaissent
d‘elles-mémes avec le temps. Si vous souhaitez qu'elles disparaissent plus vite, au début, aérez plus souvent et essuyez les meubles avec un
chiffon légérement imbibé d‘eau mélangée avec un peu de vinaigre.
« Conservez bien cette notice.
Instructions de soin pour les meubles lessivés/huilés en bois naturel La surface de votre nouveau meuble est traitée avec de I‘huile
purement biologique. Pour conserver le brillant de ce meuble lessivé/huilé, nous recommandons de faire un traitement occasionnel avec de I'huile
a meuble. Comme le type de traitement de Surface peut éventuellement laisser des résidus d'huile naturelle, nous vous recommandons de frotter
le meuble avec un chiffon non pelucheux. Apres ['utilisation, laissez sécher le chiffon et ensuite le jeter.
Instructions de soin pour les meubles naturels/peints en bois naturel La surface se nettoie de préférence avec un chiffon légérement
humide. Attention : Les détergent agressifs ou a teneur en solvant ou les produits de polissage ne doivent pas étre utilisés.
Consignes de soin pour les meubles avec des plaques en dérivé du bois Pour I‘entretien de votre meuble en plaques en dérivé du bois,
utilisez de préférence un chiffon doux non pelucheux ou une peau de chamois. Essuyez la surface |égérement humide. En régle générale :
Veuillez n‘utiliser en aucun cas les détergents suivants :
« Chiffons a microfibres ou gomme a saleté. lls contiennent souvent de fine particules abrasives qui peuvent rayer les surfaces ;
 substances chimiques agressives ainsi que des détergents abrasifs. Ceux-ci peuvent également endommager les surfaces ;
 poudre a récurer, paille de fer ou éponge grattant Elles détruisent la surface si profondément qu'il n‘est plus possible de la retraiter;
« aspirateur. Les buses et les brosses peuvent rayer la surface ;
» nettoyeur a vapeur. De fait de la haute pression et de la chaleur avec lesquelles la vapeur d'eau sort sur la surface, elles peuvent étre
endommagées et méme décoller la base.
Votre service de développement de produits
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Sevgili Midierimiz, Sipari‘inizigin gok teekkir ederiz!
Do al ahap malzemeden yapilmi bir mobilya aldi inizda, parlak veya mat plastik kaplama da olsa — her mobilya pargasinin kendine 6zgu
ozellikleri vardir. Ayrica, do al ahlap mobilyalarin kiiglik pargalari gibi ahtap dokusu ve yapisi, mobilyanin her ayri pargasinin ayri gekicili inin bir
parcasidir. Mobilya, do al ahabin kalici hava ve nem dalgalanmalarina maruz kaldi inda, nadir de olsa catlak veya renk atmasi gibi ylizey
de iliklikleri meydana gelmektedir. Genellikle parlaklik ve ahl‘abin koyu rengini sa layan renk doyumu zaman iginde azalir. Bu de i iklikler ahlap
gibi do al hammaddelerde normal bir siirectir. Bu kitapgik, mobilyanizi uzun yillar kullanmak igin bir takim bakim ipuclari verecektir.
Temel olarak:
» Mobilyanin tizerine sicak nesneler koymayin.




* Mumlari mobilyanin tizerine do rudan koymayin.
« Dokulen sivilari derhal bezle silin.
« Vidalarin ve ba lanti elemanlarinin siki olup olmadiklarini periyodik olarak kontrol edin.
* Do al ahl ap mobilyada ah'abin tipik, aromatik kokusu her zaman kalitesinin bir kanitidir.
* Do al regineden kaynaklanan parlak noktalar, kuru, tiftiksiz bir bez ile parlatilabilir.
« Ayrica di er ahap, lake, deri veya déemelik kumal malzemeler balangigta giderilemeyen hafif bir koku bi rakabilir. Bu kokular bir zaman
sonra kendili inden kaybolacaktir. Bu sireci hizlandirmak isterseniz, balangicta ortami daha sik havalandirin ve/veya mobilyayi biraz sirke
katti in1z su ile islatti 1niz bir bez ile silin.
« Bu talimatlar dikkatlice izleyin.
Yikanmi/yalanmi dal alap mobilyanin bakimi Yeni mobilyanizin ylzeyi, saf organik ya ile i lenmiltir. Bu do al, ylkanmi'/ya lanmi
parlakli 1 korumak icin, arada sirada uygun bir mobilya ya 1 uygulamanizi 6neririz. Muhtemelen ylizey i'lemi nedeniyle, do al ya , mobilya
lizerinde iz birakabilir, bu durumda tiftiksiz bir bez ile bu ya 1 silmenizi 6neririz. Bezi kullandiktan sonra ve atmadan énce kurumaya birakin.
Dal alaptan yapilmi dal/boyali mobilyaninbakimi
Yizey en iyi hafif nemli bir bezle temizlenebilir. Dikkat: Aindirici veya ¢oziicl bazli temizleyiciler veya cila kullaniimamalidir.
Sunta mobilya malzemelerinin bakimi Sunta malzemeden yapilmi' mobilyanizin bakimi igin, yumulak, tiftiksiz bir bez veya guderi kullani. Hafif
nemli bir bez ile ylzeyi temizleyin. Temel olarak: Liitfen a a 1daki temizlik araglarindan ve maddelerinden kaginin:
» mikro fiber kumal \veya bez. Bunlar yiizeyin ¢izilmesine neden olabilen ince al indirici pargalar igerir;
« keskin ve aindirici temizlik kimyasallari veya g¢o6ziiciilerscharfe. Bunlar da ylizeye hasar verebilir;
« ovma tozu, gelik yiinii veya ovma siingeri. Yiizeyi, gidermeyi imkansiz hale getirecek derecede gicli bir [ekilde bozar;
« elektrik siipiirgesi. Hortum a zi ve firgalar ylizeyi ¢izebilir;
« buharh temizleyici. Suyun yiizey lizerine buhar olarak uygulanmasini sa layan yiiksek basing ve isi ile, mobilya hasar gérebilir veya ayrilabilir.
Uriin Geli tirme Departmani
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Dragi clieni, v7 mul&imim pentrucomanda dvs.!
Indiferent da@ @ achizi8onat o pies de mobilier confedonat7 din lemn natural, o f&t7 cu luciu intens sau o f&@t7 mat7 din material plastic —
fiecare pies7 de mobilier are caracteristici complet speciale. Atat natura cat (i structura lemnului, cum ar fi de exemplu micile noduri la mobila din
lemn natural, constituie parte a specificului individual pentru fiecare pies de mobilier. Deoarece mobila din lemn natural este expus/ variailor
persistente de clim7 Li umiditate, la nivelul suprafe&i pot s7 apar7 modific7ri sporadice, cum ar fi de exemplu microtisuri sau modific7ri ale culorii.
De regul7, in decursul timpului se reduce str7lucirea, iar satura8a culorilor cre! te — lemnul se inchide la culoare. Modific7rile men8onate reprezint7
un proces normal in cazul materialelor naturale, precum lemnul. Aceast7 brorur7 v7 ofer7 cateva sfaturi pentru intre8nerea mobilierului dvs., astfel
fncat s7 v7 bucura8 de el timp indelungat.
Reguli general valabile:, — _
+Nu aezd@ pe mobil7 obiecte fierbird.
» Nu amplasa8 luman7ri direct pe mobilier.
+ 9tergd imediat lichidele Vrsate.
« Verifica8 la intervale regulate pozi8a ferm7 a [uruburilor (i a feroneriei.
. M’u:osul#ipic, aromat al mobilierului din lemn natural reprezint7 intotdeauna o garan8e a calit78i.
%ngﬁle de culoare deschisZ de la noduri apar printr-o ieire natural7 a r7inii la supraf& (i pot fi lustruite cu o cary uscat7, care nu lag
scame.
= 9i iIn cazul altor materiale din lemn, piele, I7cuite sau tapigte persist7 in mod inevitabil la inceput un miros propriu ulor. Aceste mirosuri dispar in
timp de la sine. Dac7 dori8 s7 contribui8 la acest lucru, aerisi8 mai des la inceput [i/sau [terge8 mobila cu pu8n7 ap7 i o&t.
$P7str380/§cest§‘inspfucSuni n condi8i optime.
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Indicaii pentru intreinerea mobilierului din lemn natural tratat cu leie/ impregnat cu ulei Suprafa& noului dvs. mobilier este tratat7 cu ulei
biologic pur. Pentru a mefne acest luciu natural, tratat cu leie/ impregnat cu ulei, ¥ recomandm § aplic8 din cand in cand un tratament
ulterior cu ulei adecvat pentru mobil7. Deoarece modul de tratare a suprafe&i poate & lase eventuale reziduuri de ulei natural, ¥ recomand7m
s7 frecd mobila cu o carf@ care nulag scame. Dug utilizare [7s@ carpa & se usuce, apoi inde@rt@ impurit78le.

Indicaii pentru intreinerea mobilierului din lemn natural netratat/I[ IcuitSuprafa se cur7& in mod optim cu o carp7 ulor umed7. Atenie: A
nu se utiliza detergeB sau substafe de lustruit corosive sau care con solve. Indicé pentru intrénerea mobilierului din materiale
fibrolemnoase Pentru intre8nerea mobilierului din materiale fibrolemnoase, v7 recomand7m s7 utiliza8 in mod optim o carp7 moale care nu las7
scame sau o bucat7 de piele t7b7cit7 de [ ters. 9terge8 suprafag cu pu8iY afy. Reguli general valabile: V7 rug 7m & nu utiliza 8 in niciun caz
urm7toarele substan& sau mijloace de cur78t:

« carpe din microfibre sau burei de cur.at. Acestea con 8n adesea mici particule abrazive care pot zgaria suprafe&le;

» substane chimice corosive, precum [i solveni sau substane de cur.at abrazive. 9i acestea pot s7 deterioreze suprafe&le;

« praf de cur.at, buré din fibr ' de el sau rizuitoareAcestea pot § deterioreze supraf&le in aa @sur7, incat nu mai este posibil7
recondi8onarea lor;

« aspiratoare. Duzele (i periile pot zgaria suprafeg&le;

« curlitoare cu abur. Supraféle expuse la presiunea (i temperatura excesiv¥ a aburului, pot & se deterioreze sau chiar se pot disloca de pe
suportul de baZ.

Departamentul dvs. de creaie produse
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Vazena zakaznice, vazeny zakazniku, d: kujeme za Vasi objednavku!
Jedno, zda jste zakoupili nabytek zhotoveny z pirodniho deva, <elo s vysokym leskem nebo matné plastové <elo — kazdy kus nabytku ma své
zcela specidlni vlastnosti. Také kvalita a struktura deva, jako napiklad mensi suky u nabytku z pirodniho deva, jsou sowasti individualniho
vyzgovani kazdého jednotlivého kusu nabytku. ProtoZe je nabytek z p ;irodniho d;eva vystaven neustadlym zm: nam klimatu a vlhkosti, mohou se
ojedinle vyskytnout zmmy v povrchu jako nap. vlasové trhliny nebo zmmy barvy. Sv tlost vSeobecn bhem <asu klesa a sytost barvy se
zvySuje — devo tmavne. Uvedené zm : ny jsou u pirodniho materidlu jako devo normalini proces. Tato knizeka Vam poskytne n kolik tip= pro
pé<i o Vas nabytek, abyste se z n: ho mohli radovat dlouhou dobu.
Zasadh plati:
» Nepokladejte na nabytek horké p;edm: ty.
» Nestavte svi<ky p;imo na nabytek.
« Rozlité kapaliny ihned ut;ete.
« V pravidelnych intervalech kontrolujte, zda jsou pevn utazené Srouby a kovani.
« Typicka, aromaticka ¥n: deva je u nabytku z pirodniho deva vzdy ékazem kvality.
« Sv tla mista u suke vznikaji pirozenym Unikem pryskyice a mohou se pelestit suchym hadikem, ktery nepousti viakna.
« Také u jinych gevnych, lakovanych, koZenych nebo <alounnych materidl= je slabaly wn:/zépach na zsatku nevyhnutelnaly. Tyto
v=n: /pachy zmizi po njaké dob samy. Pokud tomu budete chtit napomoci, v trejte na za&atku <ast: ji a/nebo nabytek lehce ot;ete vodou s
trochou octa.
* Tyto pokyny dob;e uschovejte.
Pokyny pro pd o louhovany nabytek/nabytek nat eny olejem z grodniho ctva
Povrch Vaseho nového nabytku je oSet;eny <ist: biologickym olejem. Aby si zachoval tento pirozeny lesk, doporikujeme nabytek obas oSet;it
vhodnym olejem na nabytek. Protoze podle druhu povrchové Upravy mohou na povrchu =stat pipadné zbytky pirodniho oleje, doporu<ujeme
Vam nabytek ot;it had;ikem, ktery nepousti vidakna. Had; ik nechejte po pouZiti uschnout a teprve poté ho zlikvidujte.
Pokyny pro pd o nabytek ponechanyv grodnim stavu/lakovanynabytekz irodniho dtva
Povrch nejlépe visistite lehce navih <enym hadikem. Pozor: Leptavé <istici prost;edky a <istici prost;edky a politury s obsahem rozpoust: del se
nesmi pouzivat. Pokyny pro p8 o nabytek z deskovych materiall | B pé&i o Vas nabytek z deskovych materidl= pouzijte nejlépe nkky
hadk, ktery nepousti vlakna, nebo koZeny hagk. Povrch ot;ete navlkenym hadkem. Zasadh plati: V zadném ppad nepouzivejte
nasledujici <istici prost;edky:
» hadiky s mikrovlakny nebo samolstici houbilky . >asto obsahujijemné abrazivni<astice, které mohou vést k poskrabani povrch=;
« silné chemické substance a abrazivni Oistici prost edky a rozpousttlla . Rovn : Z mohou poskodit povrchy;
« abrazivni prasek, ocelovou vinu nebo drathky . Zni<i povrch tak, Ze jeho oprava jiz nebude mozna;
« vysaval Trysky a karta<e mohou poskrabat povrchy;
« parni Oisti®. Povrchy m=zZe poskodit vysoky tlak a Zar vodni pary nebo dokonce m=ze dojit k jejich uvoln: ni od podkladu.
Vase oddeni vyvoje novych vyrobk
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Vazeni zakaznici, v?aka za vasu objednavkul!
Bez oh@du na to, <i ste si zakupili ndbytok, vyrobeny z prirodného dreva s vysokolesklymi <elnymi plochami alebo s matnymi <elnymi plochami z
plastov — kazdy nabytok ma svoje celkom Specifické vlastnosti. Aj kvalita a Struktira dreva, ako napr. mensie hr<e pri nabytku z prirodného dreva,
su siagou individuadlneho vyzZarovania kazdého kusu nabytku. K&Zze je nabytok z prirodného dreva vystaveny neustalym vykyvom klimy a
vlhkosti, m6zu sa ojedinele vyskytndhzmeny v jeho povrchovej ploche, ako napr. vlasové trhliny a zmeny farby. Vo vSeobecnosti sa s <asom
zmensuje svetlod\povrchu a pribuda nasyteno#\farby — drevo tmavne. Uvedené zmeny su u prirodného materialu, ako je drevo, normalnym
procesom. Tato priru<ka vam ponuka nieko@ rad oh@dne osetrovania vasho nabytku, aby ste sa z neho mohli diho te$iA
Zasadne plati:
» NeuloZte na nabytok Ziadne horlce predmety.
» Nepostavte priamo na nabytok Ziadne svie<ky.
* VVyliate kvapaliny ihn€ utrite.
« V pravidelnych <asovych intervaloch skontrolujte pevné uloZenie skrutiek a kovania.
« Typicky, aromaticky pach dreva je pri nabytku z prirodného dreva vzdy dékazom kvality.
« Svetlé miesta na hr<iach vznikaju prirodzenym vystupovanim Zivice a daju sa odstraniAso suchou utierkou bez vlakien.
» Zo z&iatku sa neda zabraniAani slabému charakteristickému pachu innych drevenych, naterovych, koZenych alebo <alinnickych materialov.
Tieto pachy sa po ur<itom <ase samo<inne stratia. Ak tento proces chcete urychliA vetrajte spo<iatku <astejSie a/alebo utierajte nabytok s utierkou,
z@hko navlh<enou vo vode s trochou octu.
« Dobre si odlozte tieto upozornenia.
Pokyny pre oSetrovanie nalihovaného/ naolejovaného nabytku z prirodného dreva
Povrch vasho nového nabytku je oSetreny s <istym biologickym olejom. Pre zachovanie tohoto nalihovaného/na-olejovaného lesku vam
doporikujeme prileZitostne ho dodato <ne oSetriAs vhodnym olejom pre nabytok. Nakd@d pod@ spdsobu oSetrenia povrchu mézu na Bom zostaA
prip. zvySky prirodného oleja, doporwujeme vam, vyutierdnabytok s utierkou bez vlakien. Po pouZiti nechajte utierku vyschnéa az potom ju
zlikvidujte. Pokyny pre oSetrovanie prirodného/ nalakovaného nabytku z prirodného dreva Povrch sa da najlepSie vyistiA so @hka
navlkenou utierkou. Pozor: Drazdivé alebo rozpusadla obsahujuce <istiace alebo lestiace prostriedky sa nesmu pouzivA Pokyny pre
osetrovanie nabytku z drevovlaknitych dosiek Na oSetrovanie vasho nabytku z drevovlaknitych dosiek je idedlne pouziAmakku utierku bez
vlakien alebo koZenu utierku. Utierajte povrchy so z@hka navitkenou utierkou. Zasadne plati: NepouZzivajte v ziadnom pripade nasledujlce
<istiace alebo lestiace prostriedky:
» mikrovlaknité utierky alebo Oisti®. Tiero <asto obsahuju brisne <astice, ktoré mézu viesAk doskriabaniu povrchov;
« ostré chemické latky ako aj drhnuce Oistiace alebo lestiace prostriedky. Tieto méZu povrch taktiez poskodiA
« prasky na drhnutie, ocebvi vinu alebo $krabky na hrnce. Zni<ia povrch nato@p, Ze uz viac nie je mozna jeho oprava;
» vysaval Hubice a kefy mézu povrch doskriabah
« parné 0Oisti®. Vysokym tlakom a teplotou, s akymi vodna para nardza na povrchy, sa tieto mézu poskodiAalebo dokonca odlepiAod podkladu.
Vas vyvoj vyrobku
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Kedves Vasarlonk! Koszonjiik a megrendelését!

Fuggetlendl attodl, hogy természetes fabol vagy mas anyagbodl késziilt fényes vagy matt fellletC batort vasarolt, minden egyes butor egyedi
jellembkkel rendelkezik. A faanyagok és szerkezetiiknek egyedi jellem®i, pl. A kisebb agak miatt gocsok a természetes faanyagbol készilt
butoroknal minden egyes butornak egyedi megjelenést kolcsondznek. A természetes fabdl késziilt butor folyamatosan ki van téve a
hDmérsékletés paratartalom-valtozasoknak, igy annak fellletén egyedi valtozasok jelentkezhetnek, pl. Hajszalrepedések és szinvaltozasok.
Altalanossagban megallapithatjuk, hogy a vildgossag és a szintelitettség az ivel csékken — a butor sotétebbé valik. Ezek a valtozasok a
természetes alapanyagok, pl. a fa hasznalata esetén teljesen normalisak. A kézikdnyvecske célja, hogy par otletet adjon a butor apolasahoz, hogy
annak hasznalatat hosszan élvezhesse.

Altalanos utasitasok:

» Ne tegyen forro targyat a butorra.

» Ne tegyen gyertyat kdzvetlenul a batorra.

« A kifolyt folyadékot azonnal tordlje fel.

* Rendszeres idDkozonként ellenDrizze a csavarok feszességét és az alatéteket.

« A természetes fabdl készilt butorok aromas fa illata a minDség jele.

* A gocsoknél talalhaté vilagos foltokat a természetes gyantadramlas okozza, amit egy szaraz, szészmentes rongygyal térélhet le és polirozhat.

« A fa-, a lakk-, a bDr- és a karpitanyagok a kezdetben gyengén illatanyagokat bocsatanak ki. Ezen illatanyagok kibocsatasa egy idD utan magatol
megsnik. Ha ezt szeretne felgyorsitani, akkor a butor haszndlatanak elején szellDztessen gyakrabban és/ vagy tordlje le a butort egy kevés
vizzel, amibe egy kicsi ecetet is rak.

« Erizze meg az Utmutatot, hogy azt késDbb is hasznédlhassa referenciaként.

Apolasi tanacsok kezelt/olajjal megkent természetes fabol késziilt butorokhoz A butor feliiletét tiszta, bioldgiai olajjal kezeltiik. A természetes
kezelés/olajozas fényének me@rzéséhez javasoljuk, hogy néha kenje utan a butort megfelelD butorolajjal. Ahhoz, hogy a butor felliletén ne
legyen tdl sok természetes olaj javasoljuk, hogy a butort tordlje le sz6szmentes ronggyal. Engedje, hogy a rongy megszaradjon, és azt csak
ezutan selejtezze le.

Apolasi tanacsok kezeletlen/lakkozott természetes fabol késziilt butorokhoz A feliiletet a legkdnnyebben egy kissé nedves ronggyal lehet a
legjobban tisztitani. Figyelem: Tilos mar6 hatasu vagy olddszert tartalmazo tisztitészert vagy polirozészert hasznélni. Apolasi tanacsok
butorlapbdl késziilt butorokhoz A butorlapbdl késziilt butorokhoz a legjobb, ha puha, nem rojtosod6 rongyot vagy bDrkendDt hasznal. Térdlje le
a feliileteket kissé nedves ronggyal. Altalanos utasitasok: Semmilyen kériilmények kdzétt se hasznalja a kdvetkezD tisztitoszereket:

» mikroszalas kend2 vagy szennytorl2 radir. Ezek gyakran apro csiszolészemcséketis tartalmaznak, amelyek a feliiletet 6sszekarcolhatnak;

- erd vegyszerek, pl. Surolészert tartalmazé tisztitészerek vagy oldészerek. Ezek ugyanugy tonkre teheti a fellletet;

« surolépor, fémszalas dorzs6lzanyag vagy edény surolészer. Ezek annyira tonkre teszik a felllletet, hogy annak javitdsa nem lehetséges;

« porszivo. A csDés a kefék a felliletet 6sszekarcolhatjak;

 g2ztisztitd A magas nyomas és a D miatt a ¢z a fellileten keresztiil behatolhat az anyagba, ami sériiléseket okoz, €X akar a felilet le is
valhat.

A termékfejleszfk




